マチイクプロジェクト実行委員会からのお知らせ

商店街やイベントなど **まちなか**の情報を紹介!



中心市街地の情報発信を していきます!

インスタグラム

街なみや商店街、お店の情報、イベントの様子 などを写真で紹介します。

●アカウント名:@machipro_aizu



マチイクプロジェクト 実行委員会の インスタグラム



フェイスブックページ

マチイクプロジェクト実行委員会の活動情報やまちなかのイベント告知を投稿します。

●ページ名:マチイクプロジェクト実行委員会



マチイクプロジェクト 実行委員会の フェイスブックページ



ツイッター

ホームページの更新情報をはじめ、まちなかの さまざまな情報を短い文章で発信します。

●アカウント名:@machipro_aizu



マチイクプロジェクト 実行委員会の ツイッター



ホームページ

会津若松市役所のホームページ内に、商店街や 通りの紹介など、中心市街地に関する情報を掲 載します。



会津若松市役所の ホームページ



マチイクプロジェクト実行委員会は

第3期会津若松市中心市街地活性化基本計画に基づき、

誰もが「行きたい」と思うまちなかを市民の皆さんと一緒につくる団体です!

マチイクプロジェクト実行委員会事務局